

热点前瞻

中兴通讯 分享 3G 盛宴 成长潜力可期

中兴通讯(000063)是国内优秀的电信设备供应商,随着国内通信设备制造业市场向强势企业的不断集中,公司的规模效应开始进一步显现,业绩水平节节攀升。

国际市场的生力军 公司国际业务正在渐入佳境,业务规模快速扩大,利润贡献率不断提高,其经营业绩的超常规快速增长即与此密切相关。

大腕点股

上海贝岭(600171) 上海科技龙头 风险充分释放

公司是我国集成电路行业的龙头,公司联手大股东华虹集团成立了上海集成电路研发中心,上海华虹NEC是世界一流水平的集成电路制造企业,拥有目前国际上主流的微米芯片加工技术,这些投资将巩固公司世界一流水平

实力机构猎物

深深房A(000029) 低价地产股 有望反弹

公司作为深圳最早成立的房地产开发公司,是市场公认的老牌地产人气股。同时,公司还具备炙手可热的自主创新科技题材概念,参股硅谷深圳数码港使其经营业绩快速增长,其联手清华大学、深圳罗湖区政府,投入巨资建设中国硅谷深圳数码港,被认定为国家高新技术成果转化基地,未来颇具想象空间。

报告精选

中国船舶(600150) 第一绩优股 长期价值显现

公司是我国船舶工业重点企业,大股东中国船舶工业集团公司是中央直接管理特大型企业集团,其研制的产品几乎涵盖了我国海军所有主战舰艇和军辅舰装备,是我国海军装备建设骨干力量。该股作为两市第一绩优股和第一高价股,股价曾高达300元,回落至120元左右,跌幅达63%。

线产品,无线网络设备在新兴市场仍然具有较大的增长潜力,新兴市场快速发展正逐渐成为全球通信市场发展的新动力。显然,公司的国际业务已经进入收获期,其规模效应在提升其国际业务的盈利能力中起到关键作用。

3G、电信重组是亮点 今年随着电信行业重

组和3G形势的日趋明朗,加上固话运营商逐步加大对FTTH的投资,都将促使今年电信行业固定资产投资全面回暖,而公司作为国内两大龙头电信设备企业,也必将充分分享行业投资带来的高速增长。公司TD-SCDMA、CDMA2000和WCDMA三种制式产品齐头并进,达到业界领先水平,完全满足3G大规模商用需求,已然为即将启动的我国3G网络建设做好了全面准备并打下了良好基础。

金融街(000402) 京城商业地产 逆势走强

公司拥有北京西城区金融街规划区商业地产独家开发权,北京奥运会举办前全面建成北京金融街。另外,公司跨区域发展初见成效,拟长期持有的优质出租物业项目总建筑面积可观,这些为公司可持续发展提供了坚实的

基础,同时,可有效减少业绩波动。随着地产+物业的成功转型,公司对于宏观调控的适应能力大为提高。该股受股指大幅震荡影响,前期跌幅惊人,近日成交量缓慢放大,资金流入迹象明显,后市有望继续反弹。(金百灵投资)

(天信投资 王飞)

三机构今日掘金

*ST源发(600757) 业绩扭亏 有望转型地产

前期公司公告,预计去年业绩将实现扭亏,而目前资产重组正在有序进行,一旦顺利完成,公司业务将全面进军地产业,发展值得期待。(德邦证券 王强)

康缘药业(600573) 小盘绩优股 分红优厚

公司去年业绩相当不错,且推出高送转分配预案,目前新品成为其业绩增长的主要动力,可持续发展有保障。目前该股筹码锁定性良好,可逢低关注。(德邦证券 周亮)

陆家嘴(600663) 推进主业 升值潜力大

去年公司继续全面推进主营业务,从单纯土地开发向土地开发与项目建设并重的战略转型,未来其房产项目与土地储备仍具备较大的升值潜力。(方正证券 华欣)

精选个股

交通银行(601328) 高成长银行股 未创新低

周一沪深两市权重股普遍大幅低开,个股呈现普跌,中石化尾盘巨量上攻,预示着大盘蓝筹的逐步企稳,预示底部正处于夯实阶段,操作上可逢低介入。

从近两周盘面看,金融股是近期少有的且持续性较好的热点之一。金融股作为权重最大的板块,在大盘深幅调整后率先企稳走强,是见底的信号,一旦大盘展开反弹,金融股必然是其主要做多力量,个股可关注交通银行(601328)。

我国已经成为全球增长最快的财富管理市场之一,公司是我国第五大商业银行,拥有辐射全国、面向海外的机构体系和业务网络,按总资产排名,已跻身

全球银行百强行列。在技术合作层面,公司与汇丰续签了新一轮三年技术合作与交流协议,在业务合作层面,双方在公司业务、国际业务、人民币资金业务等诸多领域开展了业务合作。在海外扩张方面,公司海外机构战略布局加快。日前,公司在著名金融杂志欧洲货币2008年全球最佳私人财富管理银行的评选中,一举获得中国最佳私人财富管理银行大奖。

从技术上看,该股上周五放量上攻,周一缩量回落,收出十字星,从周线形态看,连续两周带长下影线,且未创新低,底部特征较为明显,随着金融板块整体活跃,后市上攻行情有望出现,可关注。(国海证券 王安田)

索芙特(000662) 品牌铸就价值 短线强势

公司作为国内功能化妆品第一品牌,据权威机构的评估,索芙特品牌的无形资产已超过28亿元,公司也是首家获得中国驰名商标称号的国内洗面奶品牌,显现了其巨大的发展潜力。

公司已在全国建立起6000多人的销售队伍,和1000多家经销商的庞大营

销体系。公司在搞好原有中心城市销售的基础上,不断开发县镇市场,在农村广阔天地里,公司生产的普通日用化妆品将大有作为,产业前景广阔。二级市场上,近期该股逆势走强,表现出良好抗跌性,技术指标金叉在即,短线有望持续走强,可积极关注。(大富投资)

国金证券(600109) 超跌券商股 值得关注

近期大盘持续下跌使不少股票逐步显现出其投资价值,券商板块就是低市盈率、价值显现的板块,尽管市场走弱,对券商业绩产生不利影响,但随着券商直投等创新业务的推出,券商有望逐步改变以前靠天吃饭的情况,而经过持续大跌,该板块也具有了投资价值

值,建议关注国金证券。券商板块自从去年下半年进行调整阶段,而该股是两市调整最早、跌幅最大的券商股,其累计跌幅达到70%,是跌幅最大的券商股。二级市场上,该股是两市累计跌幅最大的品种之一,近期再度加速赶底,短线具有较强的反弹要求,值得关注。(宏源证券 杜伟平)

华北制药(600812) 行业景气 垄断优势明显

公司是我国目前最大的抗生素生产基地。公司下属河北维尔康制药有限公司是国内四大维生素C生产商之一,行业垄断优势非常明显,加之近期国内大宗原料药价格的大幅度上扬,这对公司业绩提升的积极影响将是显而易见的。去年维生素

产品的一波涨轮行情,出口量与价格齐增,标志着维生素行业进入全面景气阶段,在维生素涨价效应下,相关上市公司必将从中受益。二级市场上看,近期该股超跌比较严重,目前股价投资价值已逐渐凸现,后市有望展开强劲上涨行情,值得重点关注。(北京首证)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains data for various stocks like 000010, 000011, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains data for various stocks like 600890, 600891, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains data for various stocks like 000001, 000002, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains data for various stocks like 600000, 600001, etc.